

19条背街小巷将装170盏路灯

东仓小区、和平新村今年有望建换热站



26日,本报“城市公众服务联盟”再次启动为民服务,济南市市政公用部门走进甸柳社区历下社区文化广场,为居民提供服务并现场答疑解惑。记者从现场了解到,济南热力今年将继续联合历下市政为供热范围内老旧小区新建换热站,19条背街小巷将安装170盏路灯。



本报记者 王皇

26日上午,市政公用系统走进甸柳小区为居民服务。 本报记者 王皇 摄

没地儿建换热站 老小区供不上暖

历下市政局的一名工作人员一早就到现场与济南热力相关人员碰头商量今年新建换热站的事情。记者了解到,历下市政局正在为辖区内一些仍供不上暖的老小区解决供暖问题。“主要来问今年的供热片区规划。”该工作人员说。

济南热力公司相关负责人介绍,目前新建小区一般都会

配建换热站,有专门的房间,但是主城区还有不少老小区,因为没地儿建换热站而供不上暖。新城区供暖的问题主要是热源不足,老城区主要是因为没有换热站。虽然大家都希望供暖,但又不愿换热站建在自家房子旁边。

记者了解到,济南热力公司今年将与历下区市政合作,

由历下区市政协调换热站地址,并出钱建站房,为老小区解决供暖问题。“今年争取给东仓小区、和平新村、棋盘小区新建换热站供暖,目前正在协调,最终能否建成还要看协调情况。”该负责人说,去年通过这样的合作已为佛山苑小区、甸柳四区、燕北小区、羊头峪东沟周边住户新建了换热站供上了暖。

2000盏隐患路灯 今年要完成更换

在活动现场,有市民向市路灯管理处反映,小区虽然有路灯但照明效果不佳。对此,市路灯管理处工作人员解释,小区内的路灯并非全归路灯管理处管理维护,一些没有移交的路灯仍由产权单位建设和维护。市内部分小区路灯高度不够,可照亮的范围有限,所以市民感觉路灯不亮。

市路灯管理处相关工作人员介绍,今年济南市将投入

1800万元,对2000多盏超期服役、存在安全隐患的路灯杆进行更换、维修。

这些路灯主要分布在市区115条道路上,其中,道路照明电源优化调整共计35条,包括重新敷设管线、增加电缆、安装智能监控终端及配电柜等;超期服役设施隐患整治改造共计61条,包括更换灯具、灯杆、架空线落地、更换路灯电缆等。

民生保障服务类则多数是

道路整修后有路无灯的背街小巷。这些小巷将由路灯管理处安装路灯,主要在二七社区、舜玉南区、梁庄北区,共计19条路,总共约安装170盏路灯。

另外,股陈立交桥进入铁路桥涵之前和出铁路桥涵之后的总共约1000米的有灯不亮路段,也将安装40盏新路灯实现亮灯。据悉,此前该段路灯并非路灯管理处建设,因产权问题没有实现亮灯,且年代久远。

感觉水费交得多 可预约上门排查

甸柳小区一位居民咨询:“我家就我和老伴俩人,每个月用水量不大,水费却交得很多,这是啥原因?”济南水务集团相关负责人表示,这种情况可能是水管出

现了跑冒滴漏,要现场进行排查。

该负责人说,如果某一个月用水量猛增,可能是太阳能上水忘关了。另外,也可能是马桶上水口没有关严实,出现了

漏水。“如果家里用水一直比较稳定,但实际水费却一直较高,就要先检查一下太阳能和马桶用水,另外还可以向水务集团反映预约上门排查。”该负责人说。

过日子如何省水 节水办现场支招

在活动现场,济南市城市计划节约用水办公室给出了不少节水妙招。

厨房里用盆子盛水洗菜比开着水龙头冲,一顿饭能节省5升水;淘米水用来洗菜,再用清水清洗,不仅节约了水,还能有效清除蔬菜上的残存农药;刷碗时用纸巾将油污擦去再用水洗也能省不少水。另外,用水冲食物退冰不如改用微波炉解冻

或早些从冰箱冷冻室里取出。

用洗衣盆清洗衣服,每次能比开着水龙头节省8升水;用洗衣机洗衣服最好衣服满桶再洗,这样能比分成两次洗省40升水;毛、化学纤维物的洗涤时间约5分钟,丝、棉、麻类约10分钟,较脏的衣物约12分钟。

另外,淋浴的时候,关掉水龙头擦香皂,洗一次澡能节水30升。安装低流量莲蓬头,将

全转式水龙头换装新式1/4转,陶瓷阀芯水龙头也能减少水的流失量。

房屋装修一定要用节水型马桶,而现在抽水量大的马桶可以在水箱内放入装满水的矿泉水瓶或加装二段式冲水配件;收集洗衣、洗漱后的水用于冲洗厕所;将卫生间里水箱的浮球下调两厘米,每次冲洗可以节省1升水。

广场建完了 垃圾也该清理了

本报4月26日讯(见习记者 唐园园) 近日,家住英西南路的董女士反映,家门口的马路边出现大量建筑垃圾,从春节前到现在一直无人清理。对此,相关负责人承诺近期将清理完毕。

“我家楼前就是在建的祥泰广场,现在基本上建设完了,还剩下一小块区域没有铺砖,反倒成了垃圾场,建筑垃圾堆了一堆。”董女士说,“现在春风这么大,根本不敢开窗,一有风刮进屋里全都是土,实在影响生活。”

24日,记者来到祥泰广场西南角,看到祥泰广场路旁堆了两堆建筑垃圾。稍大的一处长约20米、宽约5米,里面有水泥板、沙土、石块等建筑垃圾以及少量的生活垃圾。这里有两处高压变压器设备,周围没有进行改造,留有破旧的墙、泥土、电线杆等,而以变压器为中心,两座垃圾堆与建设一新的广场设施形成鲜明对比。

随后,记者找到广场所在的售楼处,公司的工作人员联系了项目工程人员和物业人员。该工作人员解释,现在广场正在移交中,负责部门相对复杂,“有的楼已经出售楼,由物业人员负责。有的楼还在项目工程人员处,没有进行移交。”

在移交过程中的广场,建筑垃圾究竟由谁倾倒,现在暂时不明确。“有的是建设产生的垃圾,有的是业主装修产生的。”由于变压器周围涉及的线路复杂,暂时无法移动和更改,因此周边的土地裸露,没有进行任何施工。

该工作人员称,目前项目工程人员承诺近期将清理两处建筑垃圾堆,同时,物业会通知业主将装修垃圾送至指定位置。

据了解,针对城市规划区内建筑垃圾的倾倒、运输、中转、回填、消纳、利用等处置活动,早就有《城市建筑垃圾管理规定》。建筑垃圾处置应该按照“谁产生谁承担处置责任的原则”,并且要按照城市人民政府市容环境卫生主管部门的规定处置,防止污染环境。若施工单位未及时清运工程施工过程中产生的建筑垃圾,造成环境污染的,应处以最低5000元最高5万元的罚款。

醉美安吉, 中国最美乡村, 离西湖最近的养生天堂

《卧虎藏龙》、《夜宴》、《大电影》拍摄地!

安吉,地处天目山北麓,境内群山连绵,竹林葱郁,是全国第一个生态县和著名的“中国竹乡”、“白茶之乡”、“转椅之乡”。作为联合国人居奖唯一获得县、全国首个国家生态县、全国首个休闲农业与乡村旅游示范县、国家乡村旅游度假实验区,与“美丽”结缘已久,率先启动中国社会主义新农村建设新热潮,成为“美丽中国”的样板与示范,安吉更是凭借得天独厚的竹海乡村资源禀赋与丰富多彩的传统文脉精髓,正成为游客美丽心情的绽放之所与美丽旅程的首选之地。

国信旅游: 86985655	嘉华旅游: 4000700666
交运旅游: 58598068	银座旅游: 66665566
东方文化: 87081949	森林国旅: 85985017
新中国旅: 82926058	公文国旅: 87969195
欢乐假期: 58598551	福满齐鲁: 82021587
安吉旅游驻山东咨询电话: 18563709001、9002	